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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος για συνεργασία με 
Πολιτεία: «Πορευόμαστε με όποιον ο λαός 
εκλέξει»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

«Είμαστε υποχρεωμένοι να συνεργαζόμαστε, να δίνει ο ένας το 
χέρι στον άλλον μακριά από το μίσος και τις εχθρότητες» 
τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος σήμερα το πρωί κατά την τελετή μετονομασίας του 
Κέντρου Υγείας Οινοφύτων σε Κέντρο Υγείας «Αρχιεπίσκοπος 
Ιερώνυμος Β΄».

Παρέστησαν οι τοπικές αρχές, Βουλευτές, ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό 
προσωπικό του Κέντρου Υγείας, ο αντιπρύτανης του ΕΚΠΑ κ. Χρήστος 
Καραγιάννης, κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής.
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Τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευαν ο Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος, Διευθυντής του 
Γραφείου της Αντιπροσωπείας της Εκκλησίας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες, ο 
Αρχιμανδρίτης Θεολόγος Αλεξανδράκης, Διευθυντής του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμόρφωσης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και ο Αρχιδιάκονος Δημήτριος 
Φωκιανός, ενώ τον Μητροπολίτη Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιο εκπροσώπησε ο 
π. Αντώνιος Χατζηκωστής.

«Βρισκόμαστε όλοι εδώ, στην όμορφη και πολλά υποσχόμενη πόλη των Οινοφύτων, 
για τρεις σημαντικούς λόγους. Πρώτον, να τιμήσουμε τον πνευματικό μας πατέρα 
μετονομάζοντας το Κέντρο Υγείας σε Κέντρο Υγείας «Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου 
Β΄». Μια πράξη που πέρα από μεγάλη συγκίνηση συμβολίζει τη βαθιά ευγνωμοσύνη 
και τη διαχρονική του στήριξη στην υγεία και στην κοινωνία. Δεύτερον, για να 
πούμε ένα μεγάλο ευχαριστώ στην Υπουργό, την κα Ειρήνη Αγαπηδάκη για τον 
αγώνα της, τη φροντίδα της και τη συνεχή υποστήριξή της στο έργο μας. 



Και τρίτον, να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας προς τον Επίσκοπο Τανάγρας κ. 
Απόστολο για τη συνεχή, άμεση και καθημερινή επικοινωνία του μαζί μας, η οποία 
υπήρξε καθοριστική στην υλοποίηση του αιτήματός μας. Η σημερινή μέρα, μέρα 
τιμής, μνήμης και ευγνωμοσύνης και είμαστε όλοι εδώ για να τη ζήσουμε μαζί» 
ανέφερε η Διευθύντρια του Κέντρου κα Χριστίνα Μαντή και απευθυνόμενη προς 
τον Μακαριώτατο τόνισε: «Με αισθήματα βαθιάς ευγνωμοσύνης και σεβασμού, 
απευθύνομαι σήμερα σε εσάς εκ μέρους του ιατρικού, νοσηλευτικού και 
διοικητικού προσωπικού του Κέντρου Υγείας Οινοφύτων, αλλά και όλων των 
κατοίκων της περιοχής μας, για να εκφράσω τις πιο θερμές ευχαριστίες για τη 
μέριμνα και τη διαχρονική σας στήριξη».

Κατόπιν χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας και ο 
Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας κ. Παναγιώτης 
Σκιαδάς.



Στην συνέχεια, η Υπουργός εξέφρασε την χαρά και την συγκίνησή της για την 
παρουσία της και αναφέρθηκε στο πλαίσιο συνεργασίας με την Εκκλησία και την 
Ιερα Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Επίσης, εξήρε το φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας 
και μίλησε για την πολυσχιδή και πολύπλευρη προσφορά του Αρχιεπισκόπου. Τόνισε 
την συνδρομή του Μακαριωτάτου στα έργα που αφορούν στην ευρύτερη περιοχή 
των Οινοφύτων και σημείωσε ότι είναι πολύ σημαντικό το ότι βρίσκεται πλάι 
στους κατοίκους της περιοχής και τους εμπνέει. Ακόμη, έκανε γνωστό ότι από 
σήμερα θα λειτουργούν στο Κέντρο Υγείας Οινοφύτων Κινητές Μονάδες Υγείας, οι 
οποίες θα μπορούν να επισκέπτονται άτομα τα οποία μπορεί να είναι ηλικιωμένα, 
να μην μπορούν να μετακινηθούν, καθώς και ανθρώπους με αναπηρία που 
χρειάζονται ιατρική φροντίδα. «Δεν θέλουμε να υπάρχει πολίτης αβοήθητος, μόνος
» υπογράμμισε η κα Αγαπηδάκη.



Συγκινημένος δήλωσε και ο Μακαριώτατος, καθώς, όπως είπε, ήρθαν στο μυαλό 
του εικόνες από το παρελθόν, αφού συνάντησε ανθρώπους που ήξερε από μικρούς 
και θυμήθηκε ότι σε αυτόν τον χώρο έπαιζαν και έτρεχαν με τα ποδήλατα όταν 
ήταν παιδιά. Μίλησε για τις δυσκολίες που αντιμετώπιζαν τότε και υπογράμμισε 
ότι σήμερα γίνονται βήματα προς το καλύτερο με τη συνεργασία των τοπικών 
αρχών, της Εκκλησίας και της πολιτείας. Υπογράμμισε, ακόμη, την καλή 
συνεργασία με την κα Αγαπηδάκη, ενώ τόνισε το ενδιαφέρον του Επισκόπου 
Τανάγρας για τα θέματα της περιοχής. Ευχαρίστησε όσους συνετέλεσαν στην 
δημιουργία της σημερινής εκδήλωσης, αλλά και γενικότερα όλους για την 
προσφορά τους και την εργασία τους και αναφέρθηκε στο Κέντρο Γεροντολογίας 
στο Δήλεσι, αλλά και στην δημιουργία του Κέντρου Αλτσχάιμερ, το οποίο 
ετοιμάζεται στην ίδια περιοχή.



Παράλληλα, τόνισε ιδιαιτέρως την συνεργασία με την Πολιτεία και σημείωσε -
αναφορικά με όσα ακούγονται- ότι «δεν απαγορεύεται να υπάρχουν διαφορετικές 
απόψεις, αλλά -τουλάχιστον αυτή τη στιγμή- δεν είναι όπως τα παρουσιάζουν. 
Γκρίνιες υπάρχουν. Προβλήματα υπάρχουν. Ποια οικογένεια δεν έχει γκρίνια; Ποια 
οικογένεια δεν έχει κάποια σύγκρουση; Κυριαρχεί, όμως, το κοινό συμφέρον. 
Πορευόμαστε, λοιπόν, με συνεργασία με όποιον ο λαός εκλέξει. Τους αγαπάμε 
όλους και με όλους συνεργαζόμαστε» σημείωσε ο Αρχιεπίσκοπος και προσέθεσε: «
Ο καθένας προσωπικά έχει τις απόψεις του, έχει τις ελευθερίες του, έχει τη σκέψη 
του και είναι ελεύθερος να κάνει ό,τι θέλει ως προς τον εαυτό του. Ως προς το 
σύνολο, όμως, είμαστε υποχρεωμένοι να συνεργαζόμαστε, να δίνει ο ένας το χέρι 
στον άλλον μακριά από το μίσος και τις εχθρότητες».

Ακολούθως, ο Μακαριώτατος και η Υπουργός, επισκέφθηκαν τη Βιβλιοθήκη 
Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου Β’, όπου τους υποδέχθηκε η Διευθύντρια της 
Βιβλιοθήκης κ. Αδαμαντία Ματθαίου-Λιάπη κι αμέσως μετά ξεναγήθηκαν στο 
Κέντρο Εκκλησιαστικής Διακονίας Οινοφύτων από την Διευθύντριά του κ. Σοφία 
Λιάπη η οποία έκανε αναφορά στις εκδηλώσεις και στις δραστηριότητες του 
Κέντρου.
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